CITY OF FIRCREST RESOLUTION NO. 1858

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FIRCREST, WASHINGTON, CHANGING THE TIME OF THE DECEMBER 26, 2023, REGULAR CITY COUNCIL MEETING TO BEGIN AT 4:00 PM.

WHEREAS, Fircrest Municipal Code 2.12.010 Date and Time of Meetings states: "The City Council shall hold regular meetings on the second and fourth Tuesdays of each month of each calendar year, beginning at 7:00 p.m. unless otherwise determined by the City Council. The Council may cancel one regular meeting during any month by adoption of a resolution to such effect at least 10 days in advance of the meeting to be canceled. In the event any regular meeting is so canceled, copies of the resolution shall be posted at the City Hall and other council-approved public posting places. In the event any such meeting date falls on a legal holiday, such meetings shall be held on the day following, unless rescheduled to another day or canceled as provided hereunder."; and

WHEREAS, the Fircrest City Council desires to conduct its December 26, 2023, regular City Council meeting at 4:00 PM.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FIRCREST:

Section 1. The time of the December 26, 2023, regular City Council meeting will begin at 4:00 PM.

Section 2. Copies of this resolution will be posted at City Hall and other Councilapproved public posting places per Fircrest Municipal Code 2.12.010.

APPROVED AND ADOPTED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FIRCREST, WASHINGTON, at a regular meeting thereof this 28th day of November 2023.

EST: Doutland te Burkhart, Acting City Clerk

Brett L. Wittner, Mayor

Robert Zeinemann, City Attorney

APPROVED AS TO FORM:

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

ATTEST:

Page 1 of 1